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Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr 2012 Pana Posła Dariusza Mateckiego 

w sprawie kosztów działania Pełnomocnika Rządu ds. CPK

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację uprzejmie informuję, że aktualnie prowadzone 
są działania weryfikacyjne poszczególnych projektów wchodzących w skład 
Programu CPK służące optymalizacji zamierzeń inwestycyjnych oraz ich realnego 
osadzenia w ramach czasowych z uwzględnieniem dostępności środków 
i możliwości względem źródeł finansowania. Docelowe zakresy i harmonogramy 
projektów będą znane po zakończeniu audytów. 

W odniesieniu do pytania o wypowiedź Prezesa Rady Ministrów, która miała 
miejsce w dn. 13 lutego br. podczas posiedzenia Rady Gabinetowej, informuję, 
że wypowiedź ta dotyczyła wiarygodności danych, na podstawie których 
przygotowane były dotychczasowe ekspertyzy dotyczące inwestycji Centralnego 
Portu Komunikacyjnego [cyt.: „wszystkie dotychczasowe ekspertyzy, z jakimi 
mieliśmy okazję się zapoznać, stawiają pod znakiem zapytania zarówno dane 
wyjściowe, jak i dane końcowe, jeśli chodzi o tę inwestycję”]. Raporty 
i ekspertyzy dotyczące inwestycji Centralnego Portu Komunikacyjnego dostępne 
są pod adresem: https://www.cpk.pl/pl/inwestycja/baza-wiedzy, a weryfikacja 
danych wykorzystanych do ich przygotowania jest elementem audytu.

Jeśli natomiast chodzi o koszty działania spółki CPK, informuję, że łączne koszty 
i nakłady inwestycyjne za okres od stycznia 2024 r. do marca 2024 r. wyniosły:

 Wydatki operacyjne: 50,8 mln PLN
 Wydatki projektowe: 75,9 mln PLN
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 Łącznie: 126,7 mln PLN.

W nawiązaniu do prośby Pana Posła Mateckiego o przedstawienie wykazu 
podmiotów, z którymi spółka CPK zawarła umowy od dnia 20 grudnia 2023 r. 
oraz załączenie kopii przedmiotowych umów, informuję, że zarówno lista 
podmiotów, jak i umowy zawarte w trybie PZP będą dostępne do wglądu 
Pana Posła w siedzibie spółki CPK.

Na koniec odnosząc się do pytania o zarobki Pełnomocnika Rządu ds. CPK 
chciałbym poinformować, że zarobki sekretarzy stanu wyliczane są na 
podstawie przepisów ustawy z dnia 31 lipca 1981 r. o wynagrodzeniu osób 
zajmujących kierownicze stanowiska państwowe (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 
624) oraz rozporządzenia Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 
30 lipca 2021 r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie szczegółowych 
zasad wynagradzania osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe 
(Dz.U. z 2021 r. poz. 1394).

Z poważaniem

z up. Ministra

Maciej Lasek

Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/
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